AnekTponpueog, NPSIMOX0AHbI REMATIC

STR 0.1PA

OnuncaHune

Onektponpueogbl REMATIC, ocHalleHbl 3M1eKTPOoHHON cucTemoli DMS3, senstoTcs
YAOOHbIMU /19 YNpaBneHnss AUCKPETHbIM curHaniom 24 V DC (2P perynsums) wam
aHasIoroBbIM CUrHaUlIoM Toka Wan Hanpshkenus (3P perynsauus). MNapameTtpusaums
OCYLLEeCTBMAETCA: NpY NOMOLLM KHONOK U LED guop, 6noka ynpasneHus, yepes 610K
MECTHOrO ynpas/ieHVUs uav npu noMolum nporpammel PC (uudpoBas wnHa RS-232).
ONeKTponpuBoAbl NpefHasHayeHbl A1 pexuma peryivpoBaHua unn pexuvma
ynpasneHusa «OTKPbITb-3aKpbITb».

CraHgapTHOoe ocHalleHue 1 hyHkummn ¢ DMS3

« HanpsxeHne nutanna 220 VAC
o OneKTpryecKkoe NpUcoenHEHNE Ha K/TEMMHYIO KOMTOAKY

« Tennosas 3alnta anekTpoasurarens
o BbIK/TH0OYEHVE B KOHLEBBIX MOMTOXEHUSAX OT CUJbI UMW OT NOJSIOXEHUSA

« BnokuposaHne MmomeHTa (Cv/bl) NpU pasroHe
« 2 cBOOOAHO Nporpammupyemble pene R1, R2 (18 dyHkuwmm) Y

« Pene READY ”

« YNpaBneHne aHasioroBbIM CUrHasIoM - BXxogHol 0/4 - 20 mA, 4 - 12 mA, 12 - 20 mA uam 0/2 - 10 V Y

« Ynpas/ieHve gnckpeTHbiM curHanom 24 V DC - OTKPbITb, 3AKPbITb, ABapus

« Ynpas/ieHvie ANCKpPeTHbIM curHanom 24 V DC umnynscom - OTKPbITb, 3AKPbITb, CTOTI

« TakTOBbIli pexum xofa

« besonacHas dyHkuma ESD (peakuus Ha oTkas)

« [laTunK NoNoXeHus - BbIXOAHOM curHan 4 - 20 mA 6e3 6510ka NUTaHns (NaccyBHBbINA) Y

« BCTpoeHHbI cTabunmavpoBaHHbIil UCTOYHMK NUTaHus 24 V DC, 40 MA A1 aKTUBMU3aLUM BHELLHUX Lienei
« HarpeBartenbHoe conpoTvBieHve ynpasnsiembliie n3 610ka ynpasneHus

« CurHanusaums HeucnpasHoCTel

« ApxuB cobbITUF (NONTHOE BPeMsi paboTbl, KONIMYECTBO BK/THOYEHWIA, KONMYECTBO NPEBbILLEHNSI MOMEHTA U Ap.)
« KommyHuKauvoHHas rpasuua pasgena RS 232

« lMporpamma ans napameTpusaumm npu nomowum komniorepa PC

« MexaHunueckoe nprcoeyHeHne cTtonéyaroe

« MexaHnueckuii nokasaresib NooXeHUs

« YNpaBneHue BpyyHyto

« CTeneHb 3awmthbl IP67

PACLUMPEHHOE OCHALLEHNE

Maxenb MMY g5t MeCTHOTO yNpaBeHVs U HACTOVKM U YCTaHOBKM NapamMeTpoB
« LED nokasaresnb nonoxeHus

« BnokcurHanublaumn go6asoyHbix pene RE3, RE4, RE5S Y
« Bnokcurhanublaumn gobasoyHbix pene REL, RE2, RE3, RE4, RE5, READY Y
Bnok ans undposbix curHanos no wuHe PROFIBUS DP VO/V1, no AByM kKaHaniam Uiv OgHOM

Bnok ans undposbix curHanos no wuHe MODBUS RTU, no gByM KaHaniam Uin OgHOM

1) HeotHocutesa gns Profibus n Modbus

26.8.2021 REGADA 155



STR 0.1PA dnekTponpuBog NPAMOXO4HbI

Tabnuua cneundmkaumm STR 0.1PA

| Homep 3akasa 438. [ x [ - [ x[x[x]x[x[/]x]x]
I
OkpyxatoLias cpega Temnepatypa KaTeropus sawmtbl 10) CTeneHb s
BO34yX / Knumat oKpy>KatoLeli cpefbl  [060/104KN OT KOPPO3UK 3aWunTbI
o -25°C ... +55 °C C3 IP 67 1
¥Y3.1 ymepeHHbIit
-25°C ... +55 °C C3 IP 68 1Y 5
TB2 Tponuyeckuii BnaxHbiii + COCB -25°C ... +55°C C4 IP 67 2
TC2 TponMueckmnii cyxuii n cyxui -25°C ... +55 °C Cc3 IP 67 6
M1 Mopckoli yMEPEHHO-X0NOAHBI -25°C ... +55 °C C4 IP 67 7
23
SnekTpuyeckoe /10K peBepcaLm 31eKTpoABIraTens HanpspkeHne ) Cxema &L
npucoeguHeHve nuTaHus NoAK/OHYEHNS
230 VAC Z514a 0
50 Hz 220 VAC Z523a L
24V AC Z515a 3
Ha knemHylo 6EeCKOHTaKTHbIN 240 VAC \%
Z514a
120 VAC T
KONoaky 60 Hz Z523a —
110 VAC 7515a B
24V AC J
o 3x400 VAC 2
KOHTaKTHbIl - Yepe3 peBepcuBHbIE pene 50 Hz Z532a, Z536a, Z537a ——
pes pesep P 3x380 VAC N
Bbik/ovaroLas Makc. Harpy3o4Has %2) Makc. Harpy3ouHas ) CKOpOCTEYNpaB/eH M v
cuna cuna cuna
50 Hz 60 Hz
10 mm/min 12 mm/min 4
16 mm/min 19 mm/min 5
1 900N 1600N 1600N 25 mm/min 30 mm/min 6
40 mm/min 48 mm/min 7
10 mm/min 12 mm/min A
16 mm/min 19 mm/min B
2500 N 25 mm/min 30 mm/min C
N 200 N
3600 3200 32 mm/min 38 mm/min D
40 mm/min 48 mm/min E
- 63 mm/min 75 mm/min F
z 23 10 mm/min 12 mm/min G
oL o I " "
© LOL 92 16 mm/min 19 mm/min H
4 600N S 4000N S8 3200 N 25 mm/min 30 mm/min |
3 % $s 32 mm/min 38 mm/min J
& £ 40 mm/min 48 mm/min K
10 mm/min 12 mm/min M
16 mm/min 19 mm/min N
5800 N 5000 N 4000 N 25 mm/min 30 mm/min P
32 mm/min 38 mm/min Q
40 mm/min 48 mm/min R
10 mm/min 12 mm/min T
16 mm/min 19 mm/min U
7 200 N 6 300 N 5000 N 25 mm/min 30 mm/min \%
32 mm/min 38 mm/min w
40 mm/min 48 mm/min Y
Pa6ounii xog, £
Pab6ouwii xoa NnporpamMHo npecTaBHbIi. ECn OH He cneuudmumMpoBaHblii , byaet 10 - 50 |
HaCTPOEH Ha MUHUMAJIbHYIO BE/TMYMHY 10MM. ->0mm
Bnok BXOgHbIe CUTHabI BbixogHoW Cxema v
ynpas/ieHus curHan noAK/ItoHeHNst
OTKPOW, 3AKPOW, Asapust )
2P ANCKpeTHble 24 V DC OTKPOUA. 3AKPOIA. CTOM Z515a, Z537a F
DMS3 0/4 - 20 mA OVCKpeTHble 24 V DC Z514a, Z532a G
3P/2P | aHanorosbie OTKPOW, 3AKPO, Asapus | - 20 A
0/2-10V OTKPOW, 3AKPOU, CTOMN 7523a, Z536a | H
no ofgHOM
DMS3 M1 < KaHane M
Sa MODBUS RTU o sym
DMS3 M2 ol KaHanam AVCKpeTHble 24 V DC N
82 OTKPOWI, 3AKPOV, ABapusi -
DMS3 P1 == 10 OAHOM OTKPOW, 3AKPOW, CTON p
o3 PROFIBUS kanane
c
DMS3 P2 DPVO/VI A R| v v v

MpogomkeHve

156 REGADA’ Ha fanblueil cTpaHe



AnekTponpmnBog NPAMOXOAHbI STR 0.1PA

Tabnuua cneuyndumkaumm STR 0.1PA

[Homep 3akaza 438 [ x| - [ x[x[x[x[x[/[x]x]
|
MexaHunyeckoe MpucoegnHuTebHANA MpuoeauH. YepTex l
npvicoegnHeHne BbICOTA pesbba TArn P
®naHey, FO5

1SO 5210 45 mm M12x1.25-20 P-1201 A

103 mm P-1202/A B

110 mm P-1202/B C

112 mm P-1202/C D

92 mm P-1202/D E

102 mm P-1202/E F

PnaHey, 94 mm P-1202/F 3

124 mm M10x1-26 P-1202/G 4

59 mm M10x1.5-26 P-1418/A G

86 mm M12-26 P-1418/B H

66 mm 6 Mﬁﬁ-géze P-1472 v

59 mm M16x1.5-26 P-2075 5

127 mm 1/2-13 UN P-1203/A J

42 mm 3/8-16 UN P-1203/B K

80 mm 65/16'18 UN P-1203/C L

Cron6uaroe 27 mm €3 oTBEpCTMM P-1203/D M

57 mm P-1203/E N

110 mm P-1203/F P

70 mm P-1203/G 7

103 mm P-1468/A R

dnaHel, 1 4 CTONGVKbI 110 mm P-1468/B T

66 mm P-1470 U

Cxema
Jo6aBo4yHoe ocHalleHve NOAKIOUEHNS v | v
Be3 f06aBo4HOrO OCHallleHns. HacTpoeHa MakcuMasibHas BbIK/KOUatOLLLA C1na 13 BbiIGpaHHOro AnanasoHa. -
A YcTaHoBka paboyero xoga Ha Tpebyemyto BeNNUnHy - 01
C LED nokasatesnb NonoxeHus - 0| 4
D Mogaynb fo6aBouHbIx pene RE3, RE4, RE5 (Mogyns DMS3 RE3) Z500a 0|5
71)
E Bnok go6asouHbix pene RE1, RE2, RE3, RE4, RE5, READY (Mogyns DMS3 RE6) Z500 0| 6
E Manens MMY ¢ LCD gucnneliem (M306paxeHne faHHbIX TONbKo A0 -25°C) A1a MECTHOrO ynpaB/ieHusi 1 HacTPOiKM 74732 ol 7
a ycTaHoBKM napameTpos. Yeprtex P-2045.

PaspelleHHble KOMOUHALNN 1 KOf, UCTIONTHEHUA:
A+C=21, A+D=22, A+E=23, A+F=24, A+C+D=58, A+C+E=59, C+D=35, C+E=36, D+F=40, E+F=44, A+D+F=63, A+E+F=67

MpuHagnexHocTu 3aka3Hoil Homep
KommyHuKaumnoHHbI kabenb DB-9F/RJ45 224A80100
CepBucHas pykosiTb 224763601

MpumMeyaHnsi:

10) Kareropusi knMmaTu4eckoro ucnosiHeHns no ctaHgapte 1ISO 9223 /EN I1SO 12944-2.

11) IP68-10meTpoB

/48 yacos.

23) [eTanbHble JaHHble 3NeKTpoABUraTesneli C ConpsxXeHneM K CKOpOCTbSIM NepecTaHOBKM Ha TEXHNYECKOM NINCTE YKa3aHHb! ,SNeKTpuyeckme AaHHble - AneKTpoasuraTeni,
32) [na pexuma akcnnyartauum S2-10 min a S4-25% pao 90 uuknos/yac.
33) [Ansa pexvima akcnnyatauum S4-25% , 90 - 1200 umknos/uac.

61) Tonbko ansa cunblmakc. 3600 N.

62) Pe3bby MyhThbl Hafl0 yKa3aTb B 3aKa3e COr/lacHo 3CKu3y.

71) [eiicTBUTENbBHO 415 NUTaKoWero Hanpshxernna 230/220 V AC a 3x400/3x380 V AC. Henb3s Mcnonb30BaTh AJ151 ICNOMHEHWS € yNpaB/ieHneM Yepes LdpoBoe WiHbI Tuna
PROFIBUS nunn MODBUS RTU.

Recans 157



STR 0.1PA AnekTponpuBog NPAMOXO4HbI

Cxembl nogkntoveHna STR 0.1PA

25140 S1 TORQUE §2 THHE M 3 S1 TORQUE S92 JEEE
W W ; : W W
0SITION \Mfﬁz)/ o ¢ 0SITION
N SInl wu e 7

DM53 DMS3
Rin 120 Ohm pusswe
F3 ’ READY R1 R2 F3 » READY R1 R2
= A = A
iz 13 iz
> = > =
o=l [ wolBE H B [P ] ’Jé‘ ’g wolel=-| 1S wolBE H | |B=r E ’iz’_‘
Tt ! ' N _CP' N Tt
PEN L § a |_ @ | max. 250V AC/1A /cos phi=1 PEN L § max. 250V AC/1A /cos phi=1
o |gr 1 +L | max. 30V DC/2A 17 max. 30V DC/2A
= o O \VRTh > |
gz Uy 8 3 g g 3
e | € sys E Lo = Ve | S 13
10 mA 5] 2 |8 z  0UT 4-20 mA 40 mA 5] < |8
<4 RL max.500 Ohm
IN 24 V DC S Un=18-30 V DC IN 24 vV DC
7523a S1 TORQUE S2 :[37:[;[_.,7]
[ [ JE
Bl ’_LS fosimon con ERS 252) 6| 1r'°R°"E szf 127212
&~ LV 9T I-L\ I-L\ [Com (RS 232)]
DMS3
F3 ’
if F . READY R
_ i iz
> =
xoEEH [ofF x1¢8§|§| all T PR = [ [
it xo[*[%7] [=f% xo S| [T [
a q__? -CP
PEN L S |a L9 3 max. 250V AC/1A /cos phi=1 tie o
Q|9 1 fL L"R“‘ max. 30V DC/2A PEN L1 X3Q[21314] S |a max. 250V l;%{/llllx/cos phi=1
g 8 ‘{‘/\ — F3 [k} sz 3 2 |a o "
ouT o] < S > -L____. w S S é_
24V DC ET_‘E‘; S8 _o ot 2YYe V3 Yo
A 2|2 =22 ouT4-20 mA 24V 0C S1IE 18 18
" i Ru max.500 Ohm 40 mA o F 25 A/250V
IN 24 V DC < Un=18-30 V DC IN 24 V DC
2532a 2500a Z473a
§1 TORQE S2 GHH
[ [ I
£ |_L\ m [CoMm (RS 232)
o DMSx xx DMSx xx REMOTE
S| N 1 OFF
e EPY RE3 RE4  RES LOCAL &'
. _ Rin 120 Ohm passive
OPENO
i% N
= %) STOP O
= e wo B8 & 3Ee CLOSEO
(5] . 4 S|8l% |=| | =z|z|x ©
XQ> N b xolSlgs| [ 7] [HT” I S— LCD
Fit i —
PEN L1 X303 S . - L:@ ﬁ max. 250V @%(/“l\)c //czu: phi=1 max. 2'2211 g%ul\)c //cos phi=1 212
w N _— max.
UL g g RO (R R 73
o P E e B L
Q:OY"RC o S |2 |2 Zgl %T 475280m01:| F 2,5 A/250V
4 max. m
IN 24 V DC S Un=18-30 V DC
2536a 2500
S1[TOROUE 52[ EHI: ]
B P\ P\ poson]
Bl N 17 y ‘ DMSx xx
DMS3 o 3 1om pEie RES  RE4 RE3 RE2 RE1 READY
F3 ’ = READY R1 R2
iz N fﬁ
DOlinln =
> = R =&} 3122
x¢J o x1¢|§§?—§| =l 1 EFE A X2¢ 8|72 i
it Sy ———
PEN L1 X3Q[2[3 S . i 1) q. max. 250V AC/1A /cos phi=1 max. 250V AC/1A /cos phi=1
2 |& r 1 fL Lrﬁj max. 30V DC/2A max. 30V DC/2A
L1213 g |g “@7 GwTRA i3
o AR R0 S
240\{"2(: S| |S |2 |4 Z'? OUT 4-20 mA F 2,5 A/250V
Ny RL max.500 Ohm
IN 24 vV DC < Un=18-30 V DC

158 REGAD



dnekTponpuBoa NPAMOXOAHbI STR 0.1PA

MpumevaHus:
1. Ha knemmbl N, L KNeMMHO KONoAKN MCTOYHMKA NuTaHus (X) noaBoanTcsa HanpsxeHne nutaHos 230 V AC, nnm 24 V AC cornacHo cneumdukauymn anekTponpmBoaa.

DNEeKTpUYECKOe NpUcoeaNHeHE:
Yepes 3 kabenbHble BBoga M16x1,5 ansa gnametpa kabens ot 6 no 10,5 mm.

X - KNeMMHas KooAKa NCTOYHUKA NUTaHnsA

PE, N, Lo knemmsl (0,05 - 1,5 mmz) nuTatowero nutanus (24 V AC nnn 110/120 V AC, nnn 230/240 V AC, 50/60 Hz no cneuudomkaumm
OV, +24V oo Knemmbl (Makc. 1,5 mm?’) BbIXOAHOrO HanpshkeHust 24 V DC (40 mA)

X1 - knemMHas konoaka 6710Kka yrnpaBfieHns

COM, CLOSE OPEN, 11, I12...knemmsbi (0,05 - 1 mmz) BXOAHbIX ynpasnsiooLwyx curdanos 24 V DC

+IN, -IN, SH .o knemmsl (0,05 - 1 mm2) BXOHbIX YHUIMLMPOBaHHbIX curHanos 0/4-20 mA (0/2-10V)
Kknemmsl (0,05 - 1 mmz) BbIXOHOrO TOKOBOTO CMrHana (nacvBHblid) 4-20 mA
...knemmbl (0,05 - 1,5 mmz) pene READY

...knemmebl (0,05 - 1,5 mmz) pene R1, R2

X2 - kneMMHas Konogka [OCKM f06aBOYHOrO perne

COM1, RE3, RE4 ...knemmbl (0,05 - 1,5 mm®) pene RE3, RE4

COMS5, NO5, NC5 ...knemmbl (0,05 - 1,5 mm?) pene RES

CumBOIMyeckoe 0603HaYeHNe:

..CXeMa NoJK/IIYEHUS MOy MECTHOIO ynpasneHns

cxema nofx/oyeHns Mmogyns ¢ 3 4o6aBouHbIMU pene

..CXeMa NoAK/IIYEeHUA ¢ 0AHOMA3HbIM 3M1EKTPOABUraTENEM a BXOAHBIM CUTHASTIOM ANCKPeTHbIM 24 V DC unun aHanorosbiM 0/4 - 20 mA BmecTe ¢
aHas10roBbIM BbIXOAHbLIM CUrHasioM 4 - 20 mA 6e3 610ka NuTaHus

..CXeMa NoAK/IIYeHUs ¢ 0fHOMAa3HbIM 3N1eKTPOABUraTeNIeM a BXOAHbIM CUTHaUSTOM ANCKPeTHbIM 24 V DC

..CXeMa NnoJK/Io4eHuns ¢ ogHoasHbIM anekTpoasurareniem ansa ynpasnedus ON/OFF nnv aHanorosoro BxogHoro curHana 0/2 - 10 V smecte ¢
aHa/10roBbIM BbIXOAHbIM CUrHasioM 4 - 20 mA 6e3 6/10ka nuTaHus

25328 cxemMa NoAKIYeHNAC TpexdhasHbiM 3n1eKTpoaBurateneM a BXOAHbIM CUTHaIOM AnCcKpeTHbIM 24 V DC nnu aHanorosbiMm 0/4 - 20 mA BmecTe ¢
aHa/10roBbIM BbIXOAHbLIM cuUrHasiom 4 - 20 mA 6e3 61oka nuTaHus

Z536a.................. cxema NoAKMYeHNSC TpexdasHbIM 3M1eKTpoBuraTesieM a BXOAHbIM CUTHa/IOM AnCKPeTHbIM 24 V DC unun aHastorosbim 0/2 - 10 V BMmecTe ¢
aHa0roBbIM BbIXOAHbIM CUrHanoM 4 - 20 mA 6e3 6510ka nuTaHus

Z537a......cccoveunen. cxema NOAKYEHNs C TpexdasHbIM 3/1EKTPOABUraTeENEM a BXOAHbIM CUTHANIOM AUCKPETHbIM 24 V DC

C o, KoHAeHcaTop

COM(RS232) ......BO3MOXHOCTb NpUcoeanHeHus 610ka ynpasnexuns K komniotepy PC

3M1eKTPOHHbIN AaTunK NonoxeHns (EPV) nacyBHbIA C TOKOBbIM BbIXOAHLIM CUTHaSIOM
TensI0Boe CONpoTUB/IEHNE

..Tensosas 3aluTa anekTpoasuratens

..TepMnYeckuii BblkoyaTeb

npefoxpaHnTe b NUTALOLLETO NCTOYHMKA
..anekTpoaBuraresib ogHoasHbIN

..perynsTop nonoxeHms

COMnpoTUB/EHNE OcafuTeNibHoe

CbeMKa NosoKeHus

BXOZiHOE COMPOTVB/IEHNE

Harpy3o4Hoe ConpoTvB/EHVE

nuTaoLee conpotuenexHne ana EPV

cB06OAHO NporpamoBaresibHoe pene

..pene noAroToBku (CBO60AHO NporpaMoBaresnibHoe pene)

EPV passive

MporpamMmmHbie BO3MOXXHOCTM HACTPOIKM BXO40B, BbIXO40B M CUTHa/I0B yrnpaBieHus

MporpamMmmHble BO3MOXHOCTU A5 pene R1, R2, RE3, RE4, RE5: HeakTMBHO; NOIOXEHNE OTKPbLITO; NOMOXEHNE 3aKPbITO; MOMEHT OTKPbITO; MOMEHT 3aKPbITO; MOMEHT
OTKPbLITO W/ MOMEHT 3aKPbITO; MOMEHT OTKPbITO WM MOSIOXKEHWUE OTKPLITO; MOMEHT 3aKPbITO W/ MOJIOKEHNE 3AKPLITO; OTKPLIBAET; 3aKPbIBAET; ABUXKEHUE, ABUXEHNEe
Murasika, B NoNOXeHne, 0T NOSIOXEHNS, NpeaynpexaeHne, AUCTaHLMOHHOE yripaB/ieHne, MeCTHOE ynpas/ieHune, yrpas/ieHne BbIK/THOUYEHO.

MporpaMmMHbie BO3MOXHOCTU A1 pesie READY: owmbku; owmbkn nnv npegynpexaeHne; owmnbkn nanm HeT ANCTaHLVOHHOTO; OWNGKX MK npefynpexaeHve nam Het
[ANCTaHLMOHHOTrO.

MporpaMmHble BO3MOXHOCTU AN151 BbIXOAHOV curHan (M3 EPV nacuBHblIiA): 4 -20mA, 20 -4 mA.

MporpamMmmHble BO3MOXHOCTW A5 ynpasneHue (perynsaumio): 2P, 3P, 3P/2P nepekntoyaemoe 12.

MporpaMMHbie BO3MOXHOCTM AJ/151 BXOAHOW curHan ynpasnenus (N): Toka: 4- 20 mA, 20-4mA, 0-20mA,20-0mA, 4-12mA, 12-4mA, 12-20mA, 20-12mA,;
HanpshkeHus:2-10V,10-2V,0-10V,10-0V

MporpammHble BO3MOXHOCTU Ans BxoAbl 11 : HEAKTUBHOE; ESD (Emergency shut down - ecnv Ha knemme |1 ecTb HanpshkeHwe, NOTOM NPUBOZA, OyAET 3aHUMATb NO3UL0
npefHasHaveHy komaHgoii "Peakuueli Ha oTkas"); DBL (BblaeneHve 6110ka MeCTHOTO ynpaBneHus- He B cune Ansa 3N 6e3 mecTHoro ynpasneHus; CTOM!

MporpamMmmHble BO3MOXHOCTY Ans BxoAbl 12: HEAKTUBHOE; ESD (Emergency shut down - ecnv Ha knemme 12 ecTb HanpskeHue, NoTOM NpMBoA ByAeT 3aHMMaThb NO3ULLI0
npegHasHauyeHy KomaHzol "Peakumeil Ha oTkas"); DBL (BbifeneHvie 6510ka MECTHOTO ynpaBneHust He B cune ans 31 6e3 MecTHOro ynpasneHust); 2P (Npu BKIIOYEHHOM
perynsTope - 1151 NPOrpaMMHOI BO3MOXHOCTY ynpasnenus 3P/2P 12 paspeLuaeT npy akTBHOM Bxoge |12 ynpaBneHve 6uHapHbiMu Bxogamu 24V DC).

MporpamMmMHbie BO3MOXHOCTM PEAKLIVEN HA OTKA3: OTKPbIBATb; 3AKPbIBATb; OCTAHOBUTb; EE3OMACHOE MONOXEHVE

Ha Bxogax 11, 12 HeBO3MOXHO HACTPOUTL COracHble PYHKLMW, KPOME COCTOSIHUSA - BblK/toYeHO (Hanp.:ecnn HacTpoeHa dpyHkumsa ESD Ha Bxoge 11, HeBO3MOXHO HabpaTb
dyHkumio ESD nHaBxoge 12).

Recans 159



STR 0.1PA AnekTponpuBog NPAMOXO4HbI

3ckn3bl STR 0.1PA

% %
O (=)
2 <
= =Z
=] 183 15 140 42 _ =] 185 15 140 42 _
f‘ﬁ r‘"\
] . ]
‘ L ! b
\ Vi I Vi
::::::ff] ::::::fi‘]
| Bl 15 | L] 15
L L o ]
I I
2 FJ— \ _d;\ 2 f;b_ \ _d%
L ; ; L - ;
w0 o T
> 11 1 . IBHN
= rTﬂ =z . 171?
| \ : | \
S 1UE | 8 1
| [ [ ] & |
$40H9 $40H9
70 70 30 70
#90 #90
VcnonHeHne 3nekTponprBoLOB C MECTHbIM YNpaBfeHneM C nnartoi ynpaenenns DMS3 gns P-2045
% V
2 2
= 183 15 140 42 =
5 =
i
o \ >3
i i
! i
o . N o
2 ! i 15 =
I
| | |
N I ! %) :r'
| |
—
N
—J|
— [ee]
o~
>
<C
= |
i ! i
; el ¥
! ‘ !
3 o | | \
© z b i i
N = = 0|
. ! .
o e e T
S HH t
135 gD
80 120
140
P-1202/G 446 | 533 | 124 58 25
335 | 422 P-1202/F 416 | 503 94 58 20
L L2 P-1202/E 426 | 513 | 102 [57.15H8| 17
P-1202/D 416 | 503 92 |[57.15H8| 17
P-1202/C 434 | 521 | 112 80 H8 -
P- 120 il P-1202/B 434 | 521 | 110 | 65H12 25
P-1202/A 425 | 512 | 103 | 65H12 25
icnonHeHne 31eKTponpuBOLOB C MECTHbLIM yrpas/ieHem n L L2 H D N -
¢ nnaroii ynpasnenuss DMS3 ans P-2045 cronHenne P 1202/A’ B

160 REGAD



dnekTponpuBoa NPAMOXOAHbI STR 0.1PA

[N Ledad wom
I \ky - w7
-
— I —
| 8z m T
: T ] | \
. B . >
T - Il
984 |
~ [
. 110 10
(D\')
140
I i
P -1202/C P -1202/D, E P-1202/F, G
% V/
[
©
= 183 3
= -
=
= 183 15 140 42
~
& |
= | || g =
o - .
= I |
! i
o) . .
2 ! \ 15
|
| | |
! T ! X \
i :
o~ | i | L }
- ‘ ‘ ! rg; i
B == |x S I ! i !
| | |
| | 1
= i ‘ i bid i
2 . I .
= ‘ | \ [
= ; ey | o : :
i j [ . [rs} | | |
il = | 2l
i + | ‘ = ; g I
— i i
H .
VA = T o ‘
oD
G 100 | 70 | 18 | M16| 16 | 408 | 495 10040, 1
F 100 | 110 | 18 |M16| 16 | 448 | 535 120
E 100 | 57 18 |M16| 16 | 395 | 482
D 100 | 27 18 |M16| 16 | 365 | 452
C 110 | 80 18 | M12| 32 | 434 | 521 C BUHTaMu
B 110 | 42 18 |M12| 20 | 384 | 471 P-1418/B 86 60 | 400 | 487
A 110 | 127 | 18 | M12| 20 | 469 | 556 P-1418/A 59 | 38 | 373 | 460
VcnonHenve T H D z Vv L L2 MpumeyarHve VcnonHexve H D L L2

VcnonHeHne 3nekTponprBOLOB C MECTHbLIM YNpaB/ieHneM C nnartoi ynpaenenns DMS3 gns P-2045

Recans 161




STR 0.1PA dnekTponpuBog NPAMOXO4HbI

N\

= Pa3mepbl MydiTbl
z z
= 183 15 140 42 -——
i .
. o
‘ € Z
i 019
|
I L] 15
i M14
i M12x1.25
~ m—‘ ‘ —q;l‘ w1/2"
- ; ZE:'T T W3/g"
= WE W5/16"
: : M16x1.5-6H
3 ; i : M12x1.5-6H
= ; 1 M12-6H 1/2"- 13 UN
=
| i | M10x1.5-6H 3/8" - 16 UN
i | \ P-1468/B_ | 110 | 434 | 521 M10x1-6H 5/16" - 18 UN
H \ i [ P-1468/A 103 | 425 | 512
- i i i Z
+ ‘ VcnonHexHne H L L2
965H12
110
9140
McnonHeHne anekTponpuBogoB C MECTHLIM yNpaB/ieHeM ¢ nnatoii ynpasnenna DMS3 ansa P-2045 P 3 1468/A’ B
MexaHunyeckoe npucoeguHeHne AN perynmpyrowmx knanadov RV 113M
D=12; pgnsa DN=15-80; pab6ounii xog=20 mm
y Y D= 18; ana DN= 100 - 150; pab6ouuii xog= 40 mm
3 3
= 2
% = 183
i
()
\ 4/\4
¥ 5
3 )
3 |« | |- |
] |
944
1000,1 i
120

162 REGAD



